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Εθαρμογή για άρηια ή περιηηή ζυνάρηηζη 

Παράδειγμα 1 

Γίνεηαι η ζςνάπηηζη θ(σ)=σ3+(λ+4)σ+2λ-6 η οποία διέπσεηαι από ηο ζημείο Β(2,22) 

Α. Να βπείηε ηην ηιμή ηος λ 

Β. Για ηην ηιμή ηος λ πος βπήκαηε να εξεηάζεηε αν η  θ είναι άπηια ή πεπιηηή 

Γ. Να ςπολογίζεηε ηην παπάζηαζη Α=θ(-10)+ θ(10) +2021  

Λύζη 

 

Α. Αθού η γπαθική παπάζηαζη ηηρ ζςνάπηηζηρ διέπσεηαι από ηο Β(2,22), θα ιζσύει θ(2)=22 άπα 
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Β. Για λ=3 η ζςνάπηηζη γίνεηαι: θ(σ)=σ3+7σ  

Η ζςνάπηηζη θ έσει πεδίο οπιζμού ηο R  άπα ιζσύει για κάθε RR    

Δπιπλέον ιζσύει   )(77)(7)()( 333    

Άπα η ζςνάπηηζη είναι πεπιηηή 

 

Γ.   Αθού η θ είναι πεπιηηή θα ιζσύει θ(-10)=-θ(10)  

άπα Α=θ(-10)+θ(10)+2021=-θ(10)+θ(10)+2021=2021 

 

 

 

 

 

  

  


